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Nr.  14341/11.07.2023
ANUNŢ
            Direcţia de Sănătate Publică Judeţeană Vaslui, cu sediul în Vaslui, str.Republicii nr.367, organizează în perioada 20.09.2023– 25.09.2023, concurs de recrutare, conform O.M.S. nr.166/2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea şi desfăşurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante şi temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist şi chimist din unităţile sanitare publice sau din direcţiile de sănătate publică, precum şi a funcţiilor de şef de secţie, şef de laborator şi şef de compartiment din unităţile sanitare fără paturi sau din direcţiile de sănătate publică, respectiv a funcţiei de farmacist-şef în unităţile sanitare publice cu paturi, pentru:

· 1 post - funcţie contractuală de execuţie vacantă de Biochimist debutant, pe perioadă nedeterminată, cu normă întreagă de 7 ore/zi; 35 de ore/săptămână, în cadrul Laboratorului Chimie sanitară şi toxicologie.
Dosarul de concurs va conţinte următoarele documente:

(1) a) formularul de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 1.336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice (HG nr. 1.336/2022);

    b) copia de pe diploma de licenţă şi de pe diploma/certificatul de master pentru exercitarea profesiei de biochimist în sistemul sanitar;

    c) copie a certificatului de membru al organizaţiei profesionale cu viza pe anul în curs;

    d) dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art. 39 alin. (1) lit. c) sau d) din Legea nr. 460/2003 privind exercitarea profesiunilor de biochimist, biolog şi chimist, înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Ordinului Biochimiştilor, Biologilor şi Chimiştilor în sistemul sanitar din România;

    e) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin;

    f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;

    g) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;

    h) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;

    i) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;

    j) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;

    k) curriculum vitae, model comun european.

    (3) Documentele prevăzute la alin. (2) lit. d) şi f) sunt valabile 3 luni şi se depun la dosar în termen de valabilitate.
(4) În cazul posturilor de biolog debutant, biochimist debutant sau chimist debutant, documentele prevăzute la alin. (2) lit. c) şi d) se înlocuiesc cu declaraţia pe propria răspundere a candidatului.

    (5) În vederea participării la concurs, candidaţii depun dosarul de concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la data afişării anunţului pentru ocuparea unui post vacant.
    (6) Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătăţii. Pentru candidaţii cu dizabilităţi, în situaţia solicitării de adaptare rezonabilă, adeverinţa care atestă starea de sănătate trebuie însoţită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în condiţiile legii.

    (7) Copiile de pe actele prevăzute la alin. (2) lit. b), c), i) şi j), precum şi copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap prevăzut la alin. (6) se prezintă însoţite de documentele originale, care se certifică cu menţiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs.

    (8) Documentul prevăzut la alin. (2) lit. f) poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere privind antecedentele penale. În acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor şi care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informaţiilor privind antecedentele penale direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului prevăzut la alin. (2) lit. f), anterior datei de susţinere a probei scrise şi/sau probei practice. În situaţia în care candidatul solicită expres în formularul de înscriere la concurs preluarea informaţiilor direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către autoritatea sau instituţia publică organizatoare a concursului, potrivit legii.

(9) Documentul prevăzut la alin. (2) lit. g) poate fi solicitat şi de către autoritatea sau instituţia publică organizatoare a concursului, cu acordul persoanei verificate, potrivit legii.

    (10) În funcţie de decizia conducătorului unităţii organizatoare, dosarele de concurs se depun la compartimentul resurse umane sau, după caz, la compartimentul care asigură organizarea şi desfăşurarea concursului sau pot fi transmise de candidaţi prin Poşta Română, serviciul de curierat rapid, poşta electronică sau platformele informatice ale autorităţilor sau instituţiilor publice înăuntrul termenului prevăzut la alin. (5).

    (11) În situaţia în care candidaţii transmit dosarele de concurs prin Poşta Română, serviciul de curierat rapid, poşta electronică sau platforma informatică a unităţii organizatoare, candidaţii primesc codul unic de identificare la o adresă de e-mail comunicată de către aceştia şi au obligaţia de a se prezenta la secretarul comisiei de concurs cu documentele prevăzute la alin. (7) în original, pentru certificarea acestora, pe tot parcursul desfăşurării concursului, dar nu mai târziu de data şi ora organizării probei scrise/practice, după caz, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de angajare.

    (12) Transmiterea documentelor prin poşta electronică sau prin platformele informatice ale autorităţilor sau instituţiilor publice se realizează în format .pdf cu volum maxim de 1 MB, documentele fiind acceptate doar în formă lizibilă.

    (13) Nerespectarea prevederilor alin. (10) şi (12), după caz, conduce la respingerea candidatului.

    (14) Prin raportare la nevoile individuale, candidatul cu dizabilităţi poate înainta comisiei de concurs, în termenul prevăzut la alin. (5), propunerea sa privind instrumentele necesare pentru asigurarea accesibilităţii probelor de concurs.

Condiţii de participare:

În vederea înscrierii la concurs, candidaţii trebuie să îndeplinească următoarele condiţii generale şi condiţii specifice:

Condiţii generale:

    a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;

    b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;

    c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

    d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

    e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;

    f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

    g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;

    h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h).
Condiţii specifice:
- diplomă de licenţă în specialitatea biochimie;

-diplomă/certificat de master pentru exercitarea profesiei de biochimist în sistemul sanitar      

(master cu discipline din Tematica European Syllabus pentru laboratoare din sistemul sanitar);

-certificat de membru provizoriu eliberat de Ordinul Biochimistilor, Biologilor şi Chimistilor în Sistemul Sanitar din România.
   Bibliografia este următoarea:

1. TRATAT DE IGIENĂ volumele I si II;  sub redacția prof. Dr. Sergiu Mănescu, Editura Medicală București 1984

2. CHIMIA SANITARĂ A MEDIULUI ,   vol. I; prof. Dr. Sergiu Mănescu, dr. Manole Cucu, dr. ch. Mona Ligia Diaconescu, Ed. Med. Bucuresti 1994;

3. CHIMIA SANITARĂ A MEDIULUI , vol. II ( alimente); prof. Dr. Sergiu Mănescu, dr.Horia Dumitrescu, dr. Zenovia Barduta, dr. Mona Ligia Diaconescu, Ed. Med. Bucuresti 1982;

4. GHID DE LABORATOR –Metode de analiză pentru produse alimentare- C. Hura, Ed. CERMI Iasi, 2006
5. CERINȚE PENTRU ASIGURAREA CALITĂȚII METODELOR ANALITICE , VALIDAREA ȘI INCERTITUDINEA , Gabriela Mancaș , Editura Tehnică, Științifică și Didactică CERMI , Iași -2003
6. CHIMIA ANALITICĂ –D.T.Pietrozyk, C.W.Frank, Ed.Tehnica, Bucuresti, 1989
7. ORDONANȚA NR.7/2023, care transpune Directiva (UE) 2020/2.184 a Parlamentului European și a Consiliului din 16 decembrie 2020 privind calitatea apei destinate consumului uman
8. SR EN ISO/CEI 17025:2018: “Criterii generale pentru competența laboratoarelor de încercări şi etalonări

9. SR EN ISO 9000:2015 Sisteme de management al calității. Principii fundamentale și vocabular.

10. STANDARDE DE METODĂ ÎN VIGOARE PENTRU  APĂ (disponibile la  Laboratorul de Chimie Sanitară și Toxicologie , D.S.P. Vaslui )

11. Tehnici de operare PC ( Word si Excel)

Tematica este următoarea:

PROBA SCRISĂ

1. Chimia sanitară a apei-  poluarea chimică a apei ,clasificarea sanitară a apelor și metodologia cercetării sanitare a apei

2. Prelevarea probelor de apă -pregătirea vaselor de recoltare, tehnica recoltării și conservarea probelor de apă

3. Determinarea propietăților fizice și organoleptice  ale apei

4. Poluarea aerului – sursele de poluare și metodologia de cercetare sanitară

5. Poluarea chimică a solului și influența sa asupra sănătății
6. Substanțele nutritive și rolul lor în nutriție : proteine, lipide, glucide, vitamine, substanțe minerale

7. Igiena alimentelor – compoziție și valoarea nutritivă :carne, legume și fructe, grăsimi alimentare, băuturi
8. Substanțe chimice nocive din alimente- intoxicații cu nitrați , nitriți, pesticide și  metale

9. Metode spectrometrice (absorbție moleculară, UV/VIS, absorbtie atomică) si metode gaz-cromatografice – principii analitice, clasificare
10. Asigurarea calităţii metodelor analitice – parametrii de performanţă 
11. Concepte fundamentale si principii ale managementului calității
12. Ordonanței nr.7/2023, care transpune Directiva (UE) 2020/2.184 a Parlamentului European și a Consiliului din 16 decembrie 2020 privind calitatea apei destinate consumului uman
PROBA PRACTICĂ 

1. Determinări volumetrice în apă: cloruri, duritate, indice de permanganat
2. Determinări spectrofotometrice în apă: azotiţi, azotaţi
3. Determinări spectrofotometrice în apă: amoniu, fier
4. Determinări electrochimice şi nefelometrice: determinarea pH-ului, conductivității turbidităţii apei.
5.  Determinări gravimetrice: conţinutul de apă din aliment
6. Determinări volumetrice din aliment:  conţinut de clorură de sodiu. 
7. Determinarea concentraţiei alcoolice din băuturi
8. Determinarea acidității totale din băuturi alcoolice

9. Determinarea extractului sec din băuturi alcoolice
10. Determinarea zahărului total din aliment.
11. Funcții  ( standard de deviație, medie aritmetică, sumă, rădăcină pătrată) și diagrame în Microsoft  Excel 
Concursul se va desfăşura la sediul D.S.P.J. Vaslui din str. Mareşal Constantin Prezan nr.20, conform următorului calendar:
Depunerea dosarelor se face în perioada 24.07.2023-04.08.2023, de luni până joi, între orele 09.00-16.00, iar vineri, între orele 09.00-13.00, la secretarul comisiei de concurs, Țîrdea Camelia-Otilia, consilier superior în cadrul Compartimentului R.U.N.O.S. al D.S.P. Vaslui, str. Republicii, bl.367, sc. E&F, Vaslui, telefon: 0235312455, fax: 0235317351, e-mail: tirdea.camelia@dspvs.ro.
Selecţia dosarelor de înscriere şi stabilirea punctajului rezultat din analiza şi evaluarea activităţii profesionale şi ştiinţifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D), prevăzută în anexa nr. 3 la ordin:  în termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor de concurs, respectiv, în perioada 07.08.2023 – 08.08.2023;

Afişarea rezultatelor selectiei dosarelor :08.08.2023, până la ora 16.00;

Depunere contestaţii selectie dosare: 09.08.2023, până la ora 16.00;
Afişare rezultate soluţionare contestaţii selecţie dosare: 10.08.2023, până la ora 16.00;
     Proba scrisă : 20.09.2023, ora 10.00;
     Afişarea rezultatelor la proba scrisă: 20.09.2023, până la ora 16.00;
           Depunerea contestaţiilor la proba scrisă: 21.09.2023, până la ora 16.00;
           Afişare rezultate soluţionare contestaţii proba scrisă: 22.09.2023, până la ora 13.00;
           Proba practică:  25.09.2023, ora 10.00;
           Afişarea rezultatelor la proba practică: 25.09.2023, până la ora 16.00;
          Depunere contestaţii la proba practică: 26.09.2023, până la ora 16.00; 
          Afişare rezultate soluţionare contestaţii proba practică:27.09.2023, până la ora 16.00;

         Afişare rezultate finale: 29.09.2023, până la ora 16.00.
După afişarea rezultatelor obţinute la selecţia dosarelor de înscriere, proba scrisă, proba practică, candidaţii nemulţumiţi pot depune contestaţie la secretariatul comisiei de concurs, în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afişării rezultatului selecţiei dosarelor, respectiv de la data afişării rezultatului probei scrise, probei practice, sub sancţiunea decăderii din acest drept.
Comunicarea rezultatelor soluţionării contestaţiilor se face în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestaţiilor.

Comunicarea rezultatelor fiecărei etape din concurs se va face prin afişare la sediul instituţiei din Vaslui, str. Republicii nr.367 şi pe pagina de internet, la adresa :www.dspvs.ro. 
DIRECTOR EXECUTIV

VLADA MIHAELA
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