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Nr. 15962  / 01.08.2023
ANUNŢ

Direcţia de Sănătate Publică Judeţeană Vaslui organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcţiei publice de execuție vacantă, cu normă întreagă de 8 ore/zi, 40 ore/săptămână, de Inspector clasa I grad profesional asistent (specializarea: biologie) -Compartiment Control unităţi şi servicii de sănătate .


Concursul se va desfăşura la sediul Direcţiei de Sănătate Publică Vaslui din str. Republicii, bloc nr. 367, Vaslui şi va cuprinde următoarele probe :

- proba suplimentară de testare a cunoştinţelor de operare PC în data de 07.09.2023, orele 09.00;

- proba scrisă în data de 12.09.2023, orele 10.00;

- interviul în data de 15.09.2023, orele 10.00.

Candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile generale prevăzute la art. 465 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu excepția condiției de atestare a stării de sănătate pe bază de evaluare psihologică.

Condiţii de participare  pentru funcţia publică de Inspector clasa I grad profesional asistent- Compartiment Control unităţi şi servicii de sănătate:

· studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă în specializarea, biologie;

· vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice, minimum 1an; 

· cunoştinţe operare pe calculator - nivel mediu.

Bibliografia/tematica de concurs: 
1. Constituţia României, republicată- Titul II;

2.
Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare- Titlul I şi II ale părţii a VI-a; 

3.
Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare- Capitolul I;

4.
Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare- Cap.I- IV;

5.
Ordinul M.S. nr.1078/2010 privind aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare şi a structurii organizatorice ale direcţiilor de sănătate publică judeţene şi a municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare;

6.
Ordinul M.S.nr. 824/2006 pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi funcţionarea Inspecţiei Sanitare de Stat, cu modificările şi completările ulterioare;

7.
Ordonanța nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările şi completările şi ulterioare;

8.
Ordinul M.S. nr. 914/2006 pentru aprobarea normelor privind condițiile pe care trebuie să le îndeplinească un spital în vederea obținerii autorizației sanitare de funcționare, cu modificările și completările ulterioare; 

9.
O.M.S nr. 1761/2021 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curăţarea, dezinfecţia şi sterilizarea în unităţile sanitare publice şi private, evaluarea eficacităţii procedurilor de curăţenie şi dezinfecţie efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfecţia mâinilor în funcţie de nivelul de risc, precum şi metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare şi controlul eficienţei acestuia;

10. Ordinul M.S. nr.1338/2007 pentru aprobarea Normelor privind structura funcțională a cabinetelor medicale şi de medicină dentară, cu modificările şi completările ulterioare; 

11. Ordin M.S. nr.1301/2007 pentru aprobarea Normelor privind funcționarea laboratoarelor de analize medicale;

12. Ordinul M.S. nr.1226/2012 pentru aprobarea Nomelor tehnice privind gestionarea deșeurilor rezultate din activități medicale si a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza națională de date privind deșeurile rezultate din activitățile medicale; 

13.  Ordinul M.S. nr.1101/2016 privind aprobarea Normelor de supraveghere, prevenire şi limitare a infecțiilor asociate asistenţei medicale în unitățile sanitare; 

14. Ordinul M.S. nr. 1706/2007 privind conducerea şi organizarea unităţilor şi compartimentelor de primire a urgenţelor, cu modificările şi completările ulterioare.


Dosarele de înscriere  trebuie să conţină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.49 din H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare.

Perioada de depunere a dosarelor este 01.08.2023-21.08.2023, respectiv  20 de zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a instituţiei organizatoare şi pe site-ul Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici.

Dosarele de concurs se depun la secretarul comisiei de concurs, Țîrdea Camelia-Otilia, consilier superior în cadrul Compartimentului R.U.N.O.S. al D.S.P. Vaslui, str. Republicii, bl.367, sc. E&F, Vaslui, telefon: 0235312455, 0725218683, fax: 0235317351, e-mail: tirdea.camelia@dspvs.ro.
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